
٣ 
 

مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  العلاقات و الدوال   1-2

  

  

  

  

  

ᢝ جموعة من النقاط المنفردة ᘌكون فيها المجال م 
ᡧᣍاᘭلها البᘭيتكون من نقاط   و تمث  

  . غᢕᣂ متصلة 

ᢝ  نهائᘭا من العناᣅ و العلاقة عددا لا  اذا احتوى مجال 
ᡧᣍاᘭلها البᘭمكن تمتمثᘌ ) متصل ᡧᣎم او منحᘭا  خط مستقᘭانᘭله بᘭث

  ᗷدون رفع القلم عن الورقة )  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

𝒇(𝒙)اذا كانت   𝒇(𝟒)أوجد قيمة  =
𝒙𝟐ା𝟗

𝒙ା𝟏
      ....................................................  

  
𝒇(𝒙)اذا كانت   𝒇(𝟐𝒚)وجد قيمة أ = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 + 𝟕   ...........................................  

  
  ᢝᣦ متᘘاينة ؟حدد مجال الدالة التالᘭة و مداها . ثم حدد اذا ᛿انت تمثل دالة ام لا و هل 

{(−𝟒, 𝟑), (−𝟏, 𝟎), (−𝟐, 𝟒), (𝟑, −𝟏), (𝟐, 𝟔)} 
  
  
  
  

  

               خط رأᢝᣒ التمثᘭل   أياذا لم ᘌقطع *

ᢝ للعلاقة ᗷأᡵᣂᜧ من نقطة
ᡧᣍاᘭالب  

 ( العلاقة تمثل دالة )  

                 خط رأᢝᣒ التمثᘭل   قطع اذا *

ᢝ للعلاقة 
ᡧᣍاᘭأو  الب ᡧ ᢕᣌنقطت ᢝ

ᡧᣚ  ᡵᣂك  

 دالة ) لᛳست( العلاقة   
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  أي العلاقات الأتية لا تمثل دالة  
A    

  
  
  
  
  

B    C    D    

,(2,0)}أوجد مجال العلاقة   (1,1),   ثم حدد ما اذا كانت العلاقة دالة ام لا   {(0,0)
  

A  {0,1}    دالة  B  {0,1}  ليست دالة  C  {0,1,2}    دالة  D  {0,1,2}  ليست دالة  
  

𝑓(𝑥)اذا كان   = −3𝑥 −   𝑓(−1), فأوجد      5
  

A  -9 B  -8 C  -2 D  2  
 

𝑔(𝑥)اذا كان   = 𝑥ଶ    فأي عبارة مما يأتي تساوي ,𝑔(𝑥 + 1)  
A 1  

  
B 𝑥ଶ + 1 C 𝑥ଶ + 2𝑥 + 1 D 𝑥ଶ − 𝑥 

𝑦المعادلة  = 5𝑥 + 4     
  

A  دالة منفصلة  B  دالة متصلة  C ليست دالة  D  تمثل منحنى  
  

  

  العلاقة التي يكون فيها المجال مجموعة من النقاط المنفردة تسمى ......................... 
  

مجال العلاقة عددا لا نهائيا من العناصر و أمكن تمثيلها بيانيا بمستقيم او منحنى متصل فإنها تسمى  اذا احتوى 
 .............................  

  
𝒈(𝒙) اذا كانت  = −𝟐𝒙𝟐    فإن𝒈(−𝟔)   ................................ =  

  
  

  هو .......................................  المجالمن التمثيل البياني التالي 
  

  ....................................... من التمثيل البياني التالي المدى هو  
  
  
  
  
  

𝒚من الدالة   = 𝟓𝒙 + 𝟒     
  المدى هو ..................................  المجال هو ............................. 
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     )     (  )  (  

,3)}العلاقة  −4), (−1,0), (3,0),       تمثل دالة   {(5,3)

      الدالة المتباينة هي دالة يرتبط فيها كل عنصر من المجال بعنصر وحيد من المدى  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

  


